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A Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület a Dombóvári Cséry Lajos 
Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola mellett működő civil szervezet, 
melynek elsődleges célja az iskola által működtetett fúvószenekarok támogatása. 

Az Egyesület célja, közhasznú tevékenysége: 

A Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar és Tücsökzenekar működési feltételeinek elősegítése. 
Céljának tekinti a muzsikát kedvelő tehetséges fiatalok felkarolásával az igényes fúvószenei 
kultúra térségi kialakítását, a zenekar művészeti teljesítményének fejlesztésével a 
koncertzenekari minőség elérését, és e minőség folyamatos fenntartását. 

Az Egyesület törekszik arra, hogy Dombóvár és környéke köznevelési intézményeinek 
növendékei körében a fúvószenekari muzsikálást népszerűsítse, a közös muzsikálással a 
kulturált szabadidő eltöltésének lehetőségét a gyermekekkel megismertesse, és ezáltal 
közösségi élményt nyújtson számukra. Feladatának tartja, hogy a gyermekeket belső és  
szoros kapcsolatba hozza a zenekultúra értékeivel azáltal, hogy lehetővé tegye számukra a 
zene igazi és fejlesztő élvezetét. Küldetésének tekinti, hogy a serdülő nemzedék úgy nőjön 
fel, és a zenével ez az összefüggés bennük úgy váljék elevenné, hogy a kultúra, a műveltség 
az emberek között összekötő kapocs legyen. 

Az Egyesület feladatának tartja Dombóvár város és környékén megrendezésre kerülő 
ünnepségek, események alkalmával színvonalas zenei program biztosítását. Célkitűzése a 
zene segítségével külföldi kapcsolatok kialakítása és fenntartása, zenei versenyeken, 
találkozókon a város képviselete. 

Az Egyesület kezdeményezőleg kapcsolatot kíván kialakítani a zeneoktatás területén működő 
azon tanintézményekkel, melyek a fúvószenei oktatás színvonalának folyamatos javítását 
pedagógiai célkitűzésüknek tekintik, és ennek érdekében az egyesülettel együttműködni 
kívánnak. Az Egyesület figyelemmel kíséri, népszerűsíti a fúvószene-oktatás legújabb kutatási 
eredményei, kezdeményezi azok széleskörű elterjesztését az alapfokú zeneoktatásban. 
Támogatja és ösztönzi a magyar fúvószene-pedagógia megújulására, korszerűsítésére, a 
művészeti nevelés hatékonyságának növelésére irányuló törekvéseket, kísérleteket. Támogatja 
a legújabb külföldi módszerek, eredmények kipróbálását, adaptálását. 

Részt vesz fesztiválok, fúvószenekari versenyek, országos szakmai, pedagógiai 
tanácskozások, továbbképzések, kurzusok, táborok és egyéb művészeti rendezvények 
szervezésében, illetve ilyeneket maga is kezdeményez. 



Az Egyesület szükség szerint kiadói tevékenységet folytat, hanglemezek, zenekari partitúrák 
és fúvószenei pedagógiai szakismereti kiadványok területén. 

Az Egyesület feladatának érzi a kapcsolatfelvételt az Európai Unió tagállamaiban, az 
egyesülettel hasonló célok érdekében működő szervezetekkel. 
Kezdeményezi és támogatja a fúvószenekari tagok közötti cserekapcsolatokat, részt vesz 
nemzetközi programokban. 

Pályázatok írásával, külföldi kapcsolatok építésével kíván forrásokat teremteni az előző 
pontokban megfogalmazott céljai eléréséhez. 

A Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar eredményeinek bemutatásával, írott és elektronikus 
sajtóban történő szerepeltetésével folyamatosan munkálkodik a zenekar jó hírnevének 
megőrzésén, öregbítésén. A zenekarról Web-lapot készít, ezt folyamatosan karbantartja. 

A jogi szabályozás alapján a közhasznú jogállás feltétele, hogy az Egyesület az Ectv. 32. § (4) 
bek. szerint a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítéséhez megfelelő 
erőforrásokkal rendelkezzék, továbbá a 32. § (5) bek. szerinti megfelelő társadalmi 
támogatottsága kimutatható legyen. A beszámoló adatai alapján minden letétbe helyezés 
alkalmával a közhasznú jogállás nyilvántartásba vételére illetékes szerv megvizsgálja e 
feltételek teljesülését. Amennyiben a fent írt feltételek nem teljesülnek, a szervezet közhasznú 
jogállását a bíróság megszünteti és az erre vonatkozó adatot a nyilvántartásból törli. 

Az Egyesület 
- kulturális tevékenységet (művészeti tevékenység, hagyományápolás, különböző kultúrák 

iránti nyitottság kialakítása) /1/; 
- szabadidős és hobbitevékenységet /3/; 
- és oktatási tevékenységet végez, melynek során fejlődik a gyerekek akarati, alkotó-alakító 

képessége, esztétikai szemlélete, személyisége, érzelmi intelligenciája (művészeti nevelés) 
/5/. 

Az egyesület a közhasznú tevékenységét a művelődéshez való jog esélyegyenlőség alapján 
való gyakorlásának biztosítása céljából, a zeneművészet iránt érdeklődő gyermekek – 
nagyzenekari zene megszólaltatásához szükséges – hangszeres készségei és képességei 
fejlesztésével végzi, melynek során elősegíti a gyermekek, fiatalok harmonikus lelki, testi és 
értelmi fejlődését, készségeik, művészi képességeik kibontakoztatását, ismereteik, 
jártasságaik, érzelmi és akarati tulajdonságaik, műveltségük életkori sajátosságaiknak 
megfelelő, tudatos fejlesztését, erkölcsös, önálló életvitelre és céljaik elérésére nevelését, 
mellyel lehetőség nyílik az egyén és a társadalom művészeti, kulturális, esztétikai 
érzékenységének és műveltségének gyarapítására, a különböző zenei műfajok, az egyetemes 
kultúra, az európai műveltség, a nemzeti hagyományok, értékek átadására, az értékmegőrzés 
formáinak kialakítására, melyet az Egyesület oktatási-nevelési és kulturális közfeladat 
ellátáshoz kapcsolódóan végez. A közfeladat teljesítését a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC törvény és az alapfokú művészetoktatás követelményei és tantervi programjának 
bevezetéséről és kiadásáról szóló 27/1998. (VI.10.) MKM rendelet írja elő. 



Az Egyesület közhasznú tevékenysége az alapszabályban megjelölt közfeladat teljesítését 
közvetlenül szolgálja. Az Egyesület szolgáltatásai a közhasznú szervezet tagjain, 
munkavállalóin, önkéntesein kívül más személyek számára is hozzáférhetők, az Egyesület 
nem zárja ki, hogy más is részesülhessen közhasznú szolgáltatásaiból. 

Az Egyesület az itt meghatározott céljai teljesítésével járul hozzá a társadalom és az egyén 
közös szükségleteinek kielégítéséhez, szolgáltatásai nemcsak tagjai, hanem a hangszeres 
nagyzenekari előadásmód iránt érdeklődő ifjúság számára, valamint a zene befogadásával a 
társadalom szélesebb csoportjai számára is hozzáférhető. 

Az Egyesület gazdasági-vállalkozási tevékenységet csak közhasznú vagy az alapszabályban 
meghatározott alapcél szerinti tevékenysége megvalósítását nem veszélyeztetve végez; 
gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratában meghatározott 
közhasznú tevékenységére fordítja. 

Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat (párt érdekében történő politikai 
tevékenységet, országgyűlési képviselői választáson jelöltállítási, a megyei, fővárosi 
önkormányzat képviselő-testületébe történő jelöltállítási, az Európai Parlament tagjának 
történő jelölési, a megyei jogú város képviselő-testületébe történő jelöltállítási, valamint 
polgármester jelölésére irányuló, illetve egyéb kampány tevékenységet nem végez, pártok 
választási vagy egyéb pénzbeli és nem pénzbeli támogatásában nem vesz részt, valamint 
bármilyen ügyben párttal való közös közéleti fellépést nem valósít meg). Az Egyesület 
szervezete pártoktól független. 


